COMUNE DI GUARDABOSONE (VERCELLI)

DETERMINAZIONE N.51 DEL 01 luglio 2020

OGGETTO: AGGIUDICAZIONE CONCESSIONE LOCANDA DI CAMPAGNA DI GUARDABOSONE SIG. RA CRHA MONIKA TITOLARE DELLA DITTA LA LOCANDA DEI MERCANTI DI CREVACUORE

IL RESPONSABILE SERVIZIO "TURISMO"

VISTA la Deliberazione di Giunta Comunale, n.20 in data 16 GIUGNO 2020, con la quale sono stati approvati gli indirizzi e bando riguardanti l'espletamento della procedura di selezione per la concessione della Locanda di Campagna, sita in Guardabosone, Via Roma n.37/G e destinato ad attività legate all'uso turistico nonché di ospitalità temporanea, richiesta dal Comune, per far fronte ad emergenze abitative del territorio;

VISTO il verbale di gara redatto in data odierna dal quale si evince che è pervenuta unica domanda da parte della Sig.ra CRHA MONIKA nata VIBO VALENTIA (VV) 01/01/1972 titolare della ditta LA LOCANDA DEI MERCANTI sita in Crevacuore Piazza Vittorio Emanuele III n. 3 che ha ottenuto un punteggio pari a PUNTI 80;

RITENUTO aggiudicatario della gestione la Sig.ra CRHA MONIKA titolare della ditta LA LOCANDA DEI MERCANTI sita in Crevacuore Piazza Vittorio Emanuele III n. 3 , unica partecipante al bando che ha ottenuto un punteggio pari a PUNTI 80;

DETERMINA

- 1) **Di approvare** il verbale di aggiudicazione per l'affidamento in gestione della struttura turistico ricettiva denominata "LA LOCANDA DI CAMPAGNA" in capo alla Sig.ra CRHA MONIKA nata VIBO VALENTIA (VV) 01/01/1972 titolare della ditta LA LOCANDA DEI MERCANTI sita in Crevacuore Piazza Vittorio Emanuele III n. 3
- 2) **Di inviare** la presente alla aggiudicataria Sig.ra CRHA MONIKA perché provveda al perfezionamento della concessione disciplinante i rapporti tra le parti;
- 3) Si attesa la regolarità tecnica ai sensi dell'art.49 del T.U. approvato con D.Ivo 267/2000.

IL RESPONSABILE DEL SERIVIZIO TURISMO (BENETTI Ornella)

VISTO: si esprime parere favorevole per quanto alla regolarità contabile ai sensi dell'art 49 del Testo Unico degli Enti Locali approvato con Decreto legislativo n.267 del18.08.2000 e si attesta la copertura finanziaria al capitolo sopra indicato del Bilancio 2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (BENETTI Ornella)

Certific	cato di	pubblicazi	one						
Copia	della	presente		pubblicata r 15 giorni c		del	Comune	dal	giorno
Regist	ro pub	blicazioni n).						
			IL	MESSO CO	MUNALE				